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Ülkemizde eğitimin, üretim ve hizmet sektörlerindeki gelişmeye ve ihtiyaca ayak uyduramadığı bilinen bir gerçektir. Eğitim sistemimizin yakın gelecekte endüstrinin insan kaynağı ve nitelikli beyin gücü sorununu çözemeyeceğini görmek pek zor değildir.
 	
Bir yandan üstün yetenekli çocuklara ve gençlere, yeteneklerini geliştirme fırsatını sunamamak, öte yandan endüstrinin işe yarar insan ihtiyacına cevap verememek, eğitim sistemimizin içerisindeki kaygı yaratan bir boşluk haline gelmiştir. 
	Bu noktalardan hareketle kuruluşuna başlanan Bilim ve Sanat Merkezi (BİLSEM); 
	Okul öncesi, İlköğretim ve Ortaöğretim çağındaki öğrencilerin üstün yeteneklerini geliştirerek bilimsel düşünme ve davranışlarla estetik değerleri birleştiren, üretken, problem çözen bireyler haline gelmelerini, onlara gerçek yaşamda öğrenme fırsatları ve özel eğitim aktiviteleri yoluyla sağlayan bir eğitim kurumudur.
	Ülker Yörükoğlu Bilim ve Sanat Merkezi 2017 yılında İşitme Engelliler Ortaokulunun ek binasının Hayırsever İşadamı Ender Yörükoğlu'nun Milli Eğitim Müdürlüğüyle imzaladığı protokolle yenilenmesi sonrası 20/01/2017 tarih ve 105.01-E863823 sayılı Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürlüğümüzün oluruyla açılmıştır.
Denizli/Merkezefendi Ülker Yörükoğlu Bilim ve Sanat Merkezi 2017-2018 eğitim öğretim yılına 2017 yılı tanılamaları sonrası resim, müzik ve genel yetenek alanından kayıt yaptıracak öğrencilerle eğitim öğretime başlayacaktır.
Merkezimiz 2017-2018 eğitim öğretim yılında Servergazi M. İbrahimcengiz caddesin de no 51 de hizmet verecektir.
Merkezimizde ; 1 müdür odası, 1 müdür yardımcısı odası, 1 öğretmenler odası, 1 rehberlik ve psikolojik danışma birimi odası, , 1 Türk Dili ve Edebiyatı-Türkçe dersliği, 1 Matematik dersliği, 1 Fizik dersliği-Bilişim Teknolojileri, 1 Kimya Laboratuvarı, 1 Biyoloji dersliği, 1 Sosyal Bilimler dersliği, 1 İngilizce dersliği, 1 Resim dersliği, 1 Müzik dersliği, 1 büro-memur odası, 1 çay ocağı, 1 hizmetli giyinme odası, 1 Arşiv  olmak ,1 depo, 1 Makine odası, 1 Su deposu, 1 Sığınak, 1 Elektrik Odası 1 Kazan Dairesi, üzere  toplam  23 oda  ve öğrencilerin çalışması için 2 yada 3 öğrencinin çalışabileceği 9 adet bep odalası mevcuttur.

